

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Υπομέτρο		Κωδικός Δράσης	Τίτλος Δράσης	Κωδικός Υπο-Δράσης	ΠΑΑ	Τίτλος Δράσης	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	
19.2	ΔΗΜΟΣΙΑ	19.2.5	Επενδύσεις στην ανάπτυξη δασικών περιοχών και στη βελτίωση της βιωσιμότητας των δασών	19.2.5.1	8.3	Στήριξη για την πρόληψη ζημιών σε δάση από δασικές πυρκαγιές, φυσικές καταστροφές και καταστροφικά συμβάντα	περιλαμβάνει δράσεις πρόληψης ζημιών σε δάση έναντι βιοτικών και αβιοτικών απειλών, οι οποίες ορίζονται : <ul style="list-style-type: none"> • οι πυρκαγιές, • οι παθογόνοι οργανισμοί, • τα πλημμυρικά φαινόμενα. 	
	ΔΗΜΟΣΙΑ			19.2.5.2	8.4	Στήριξη για την αποκατάσταση ζημιών σε δάση από δασικές πυρκαγιές, φυσικές καταστροφές και καταστροφικά συμβάντα (προσοχή καστανια)-τοιχεία	<ul style="list-style-type: none"> > αναδασώσεις για την αποκατάσταση του δασικού δυναμικού που επλήγη από πυρκαγιές, φυσικές καταστροφές, καθώς και καταστροφικά συμβάντα ή υποβάθμιση από άλλες αιτίες όπως η διάβρωση του εδάφους. > κατασκευή ορεινών αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών έργων. > κατά περίπτωση αποκατάσταση δασικών υποδομών ή δασικών επενδύσεων από άλλες ζημιές που έχουν προκύψει από τα παραπάνω αίτια, ανάλογα με τις ιδιαιτερότητες του δασικού χώρου ή και της εκμετάλλευσής. 	
	ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ			19.2.5.3	8.6	Υποστήριξη για επενδύσεις στις δασοκομικές τεχνολογίες και στη μεταποίηση, την κινητοποίηση και την εμπορία δασικών προϊόντων (καινοτομία) τεχνητή ξυλεία	Επενδύσεις σε δασοκομικές τεχνολογίες, οι οποίες εφαρμόζονται στην επεξεργασία, διακίνηση και εμπορία δασικών προϊόντων, αυξάνοντας την προστιθέμενη αξία τους. Στις επενδύσεις αυτές συγκαταλέγεται κάθε επένδυση που σχετίζεται με την ανάπτυξη και οργάνωσης της επεξεργασίας και εμπορίας δασικών προϊόντων, μέχρι το στάδιο της βιομηχανικής μεταποίησης. Μπορεί να περιλαμβάνουν επενδύσεις σε μηχανήματα και εξοπλισμό υλοτομίας, αποκλάδωσης, αποφλοίωσης, πελέκησης, σχίσσης, κορμοτεμαχισμού, ξήρανσης και αποθήκευσης ξυλείας, συμπεριλαμβανομένης και της παραγωγής πρώτης ύλης/υλικών για παραγωγή ενέργειας. Περιλαμβάνεται επίσης κάθε επένδυση που συνεισφέρει στη βελτίωση της αποδοτικής χρήσης δασικών πόρων.	